

ЗА ДОПРИНОС АКЦИЈИ "НЕДЕЉА ЗДРАВЉА УСТА И ЗУБА"

Дипломе најзаслужнијим

Овогодишња 21. "Недеља здравља уста и зуба", која је одржана од 21. до 27. маја, протекла је уз изузетно велико интересовање јавности, те су организатори у просторијама Савеза самосталних синдиката уручили дипломе најзаслужнијим појединцима и институцијама. Посебан допринос обележавању ове акције дале су нишка Уметничка школа и ОШ "Ђеле -кула", које су биле домаћини овогодишње едукативне кампање о предностима редовног прања зуба и одласка стоматологу.

-Деца су показала изузетно велико интересовање за све активности које су реализоване током акције, те се

надам да ће и после ње настављати да примењу све што су научили о здрављу уста и зуба. Овакве активности су веома добре за подизање њихове свести јер их мотивишу а били су и знатижељни многим појединостима које се тичу здравља и неге којим се стиче и одржава леп осмех - истакла је Снежана Нешић, психолог ОШ "Ђеле -кула".

"Недељу здравља уста и зуба" и ове године организовала је Дечја превентивна стоматологија при нишком Дому здравља, а дипломе је уручила докторка Миљана Петровић Пуношевац.

-Овогодишњи акција која је одржана под мотом "Право



је време за прав осмех" била је изузетно успешна. Сви учес-

ници су показали велико интересовање и креативност. По-

себно се поносимо делом ђака и професора Уметничке школе а то је "Кодекс понашања пацијента" и "Кодекс понашања стоматолошког тима". Реч је о едукативном материјалу кога красе занимљиве илустрације -рекла је Петровић Пуношевац.

Признања су уручена нишким основним школама и вртићима који су узели учешће у акцији, Установи "Мара", школи "14. октобар", Установи "Апотеке Ниш", "Југоистоку", општини Медијана, Савезу самосталних синдиката града Ниша, Градском синдикату "Независност", Синдикату лекара и фармацеута нишког Дома здравља, Народној биб-

лиотеци "Стеван Сремац" и истоименој гимназији, нишким рок бендовима и медијима. Признање је уручено и редакцији "Народних новина" будући да је и овог пута извештавала о бројним активностима које су спроведене током акције.

Дипломе су добили и ђаци чији су радови оцењени као најбољи на литерарном и ликовном конкурс који је расписан поводом обележавања Недеље здравих уста и зуба. Специјална награда уручена је Владимиру Илићу, кориснику Установе "Мара", за ликовни рад који је резултат инклузивне радионице коју похађа код уметнице Нине Тодоров.

Ј.Ц.